Poll Results COVID-19 Crisis Resident Services Call 4.14.20
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Sharing Poll Results

Attendees are now viewing the poll results

1. Are you experiencing challenges distributing food and
supplies to your residents?
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2. If so, what is your organizations biggest challenge relating
to the distribution of food and supplies?

Limited supply of food and items to distrubute (5) 16%
—
Staff and volunteer shortages (13) 42%

Partners closing/discontinuing delivery 41 13%

(B) 19%
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3. If available in your market, would your organization accept
food deliveries from a free crisis response service that delivers
1 meal per day (& days a week) for seniors in buildings with
20+ units?
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Unsure (2) 20%
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